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МІСЬКА	ПРОГРАМА

ПРОГРАМА
щодо	вдосконалення	взаємодії	органів	місцевого	самоврядування	з	правоохоронними

органами	з	питань	забезпечення	порядку,	захисту	комунальної	власності,
благоустрою	міста,	дотримання	правил	торгівлі	та	захисту	прав	споживачів	у	м.

Херсоні	на	2009/11	роки		

1.	ЗАГАЛЬНІ		ПОЛОЖЕННЯ
	
На	сьогодні	стан	благоустрою	території	міста,	дотримання	в	ньому	порядку,	забезпечення	його
належного	 санітарного	 стану,	 охорони	 комунального	 майна	 та	правопорядку,	 захист	 прав
споживачів,	дотримання	правил	торгівлі	та	побутового	обслуговування	населення	у	порівнянні
з	 минулими	 роками	 є	 більш	 стабільним	завдяки	 проведенню	 комплексу	 заходів,	 у	 тому	 числі
виконання	заходів	аналогічної	Програми	на	2006/08	роки.	
Так	за	період	існування	підрозділу	з	охорони	об’єктів	комунальної	власності	з	травня	2006	року
по	 теперішній	 час	 виявлено	 та	 припинено	 2358	 адміністративних	правопорушень,
безпосередньо	 та	 спільно	 з	 іншими	 структурними	 підрозділами	 МВС	розкрито	 157	 злочинів	 в
сфері	 комунальної	 власності,	 542	 особи	 притягнуті	 до	відповідальності	 за	 грубе	 порушення
громадського	порядку,	за	іншими	правопорушеннями	зареєстровано	431	справу.	
Але	 при	 цьому	 ситуація	 є	 досить	 складною.	 Найбільш	 актуальними	 питаннями	сьогодення
залишаються	 відсутність	 дозвільних	 документів	 на	 здійснення	будівництва	 або	 розміщення
об’єктів,	 самовільне	 розриття	 дорожнього	 покриття	(особливо	 це	 стосується	 прибудинкових
територій	та	приватного	сектора),	розкрадання	електричних	та	інших	комунікацій.
Крім	того	відбуваються	серйозні	правопорушення	у	сфері	охорони	навколишнього	середовища,
що	не	виключає	можливості	негативного	впливу	на	стан	екологічної	безпеки	населення.
Найбільш	 типовими	 екологічними	 правопорушеннями	 є	 несанкціоновані	 стихійні	звалища,
торгівля	 та	 мийка	 машин	 в	 неустановлених	 місцях,	 забруднення	 водойм,	пошкодження	 та
знищення	 зелених	 насаджень,	 несанкціонована	 вирубка	 дерев,	проведення	 будівельних	 та
комунікаційних	робіт	 на	 зеленій	 та	 парковій	 зонах,	безконтрольне	 розміщення	 автотранспорту
на	 вулицях	 та	 газонах	 у	 житлових	 районах	міста,	 порушення	 норм	 токсичності	 та	 димності
автотранспорту,	браконьєрство	та	ін.
Для	розв’язання	цих	проблемних	питань	 і	 розроблена	Програма	щодо	вдосконалення	взаємодії
правоохоронних	органів	з	органами	місцевого	самоврядування	з	питань	забезпечення	порядку,
захисту	комунальної	власності,	благоустрою	міста,	дотримання	правил	торгівлі	та	захисту	прав
споживачів	у	м.	Херсоні	на	2009/11	роки	(далі	-	Програма).	
	
	2.	МЕТА		ПРОГРАМИ
	
Метою	Програми	є:
-	забезпечення	чистоти	та	порядку	в	місті;
-	забезпечення	екологічної	безпеки	в	місті;
-	захист	комунальної	власності	від	злочинних	посягань,	охорона	комунального	майна;
-	охорона	громадського	порядку;
-	здійснення	контролю	за	незаконним	будівництвом;
-	охорона	символів	територіальної	громади,	пам’яток	архітектури	та	культури;
-	ліквідація	торгівлі	в	неустановлених	місцях;
-	поліпшення	захисту	прав	та	інтересів	споживачів;
-	 створення	 належних	 умов	 для	 насичення	 споживчого	 ринку	 якісними	 та	 безпечними
товарами,	роботами,	послугами;
-	підвищення	рівня	захисту	здоров’я	та	безпеки	споживачів.
	
3.	ФІНАНСОВЕ		ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ



	
Фінансування	 спільних	 заходів,	 які	 виконуються	 разом	 із	 правоохоронною	організацією
(переможцем	 тендеру),	 здійснюються	 за	 рахунок	 коштів	 місцевого	бюджету	 відповідно	 до
заходів	Програми.
	
4.	ПРОГНОЗ		РЕЗУЛЬТАТІВ
	
Виконання	заходів	Програми	дасть	змогу:
-	забезпечувати	чистоту	та	порядок	у	місті;
-	здійснювати	контроль	за	будівництвом;
-	охороняти	символи	територіальної	громади,	пам’ятки	архітектури	та	культури;
-	ліквідовувати	торгівлю	в	неустановлених	місцях;
-	 активізувати	 діяльність	 органів	 місцевого	 самоврядування	щодо	 забезпечення	захисту	 прав
споживачів;
-	підвищити	рівень	захисту	споживчого	ринку	міста	від	неякісних	товарів,	робіт,	послуг;
-	підвищити	рівень	захисту	здоров’я	та	безпеки	громадян;
-	забезпечувати	екологічну	безпеку	в	місті.

Заходи	до	Програми	на	2009	рік
	


